

## ZÖLD SÉFEK, ZÖLD KALANDOK – ÉTELMENTŐ-RECEPTÍRÓ PÁLYÁZAT 2025.

### A pályázat leírása

A pályázat a 2025. évi Fenntarthatósági Témahét keretében kerül meghirdetésre. A pályázat célja a diákok szemléletformálása, a tudatos élelmiszer-fogyasztási szokások kialakítása-elmélyítése és az élelmiszer-pazarlás elleni cselekvés ösztönzése. A pályázat célja, továbbá, hogy a diákok felmérjék családjuk élelmiszer-fogyasztási szokásait. A diákok az otthon aktuálisan fellelhető nyersanyagok és készételek (ételmaradékok) felhasználásával – a lejárat dátumok, illetve a készétel elkészítési időpontját szem előtt tartva –, olyan új ételt készítsenek el, amellyel megakadályozzák az élelmiszerek kidobását, az élelmiszer-pazarlást. A pályamunkának az elkészített étel receptjét, valamint az elkészítés főbb fázisait bemutató maximum 5 fotót vagy egy maximum 3 percesre vágott videót kell magában foglalnia. Minden diák **egyéni**leg pályázhat.

### A pályázat kiírója

A pályázat kiírója az Alapértékek Nonprofit Kft. (cím: 2092 Budakeszi, Fő utca 229.; cégjegyzékszám: 13-09-205394; adósz.: 27925580-2-13).

### A pályázók köre

A pályázaton a 2025. évi Fenntarthatósági Témahétre regisztrált, magyarországi és határon túli általános és közép fokú iskolák diákjai indulhatnak:

[www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio](http://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio)

A pályaműveket 3 korosztályi kategóriában lehet benyújtani:

- 1-4. évfolyam
- 5-8. évfolyam
- 9-12. évfolyam

A pályázat műfaji kategóriái mindhárom korosztályban:

- receptszöveg és hozzá tartozó képi dokumentáció (maximum 5 képes fotósorozat vagy maximum 3 perces videó)

Egy diák csak egy pályaművet küldhet be, amelynek eredeti példányát meg kell őrizni, hogy a pályázó diák igazolni tudja annak eredetiségét. A beérkező pályázatokat szakmai zsűri értékeli.

### A pályázat díjazása

A szakmai zsűri által kiválasztott legjobb pályaműveket benyújtó diákok összesen közel 400 000 Ft értékű tárgyi nyereményben vagy élményajándékban részesülnek. A nyertes diákok nyereményeiket a Fenntarthatósági Témahét zárórendezvényén, a *2025. június 18-án, Budapesten* megrendezésre kerülő *AlmaZöld díjátadón* személyesen, vagy GLS futárszolgálaton keresztül vehetik át. A nyertes pályaművek felkerülnek a Fenntarthatósági Témahét honlapjára.

A pályázat kezdete: **2025. április 7.**, a Fenntarthatósági Témahét első napja

A pályázat beküldési határideje: **2025. május 12., hétfő 24:00 óra**

Beküldési felület: <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/zold-sefek-zold-kalandok>

A pályázatról további információ a PÁLYÁZATI SZABÁLYZATBAN olvasható.

A pályázattal kapcsolatban a [fenntarthatosagi@temahet.hu](mailto:fenntarthatosagi@temahet.hu) e-mail címen kérhető felvilágosítás.